2015:_ . (SAP) _ jlilawwl __grdl

ool il 3eith hadl 1 035,15

3o g

3@ L S
234cm=...... dm....mm 7.9m=...... mm
65g=....... Kg 170ml=.......cl
40m?= a 5200cm3=......... |

2h  sae b dilidl adad Cum () Aaadl sad Lgaia (1) ddiaddl (e ) 0 3l
15min

¢10h 20min 4cbull Je a4l code 13 a8l Ci g oo Lo

7230 52 el ol SIS
Zdﬁé—“ d-og

e}\f‘j\ e 2 g . 5

(z2) ot 30 . 90

gy
50m‘d‘5—)=5 lecmﬂ\-)n;lud}):lm
Jubaiaalt 138 (ga e el -

_WJi_

PR PES PO

3m Ak Julatinn 8 s JS Jiad ¢ 8l 75 au O < jlass 3 s adaiang
2.5M 4 e g

€ Lo JS Lliad ) dabudl o Lo

el _Jluall JS Lling i dalunddl oo L

Gl sl 125m? W s dalie Cumind

€ 3 sindll dablise o Lo




	330
	331

